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All'Assessore Enrico Mingardi

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Presidente della Municipalità Venezia - Murano -
Burano
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Nuovo pontile A.C.T.V. - Burano
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che: 

- sono in fase di avanzata esecuzione, da parte di Insula S.p.A., i lavori di costruzione dei pontili, per l’approdo delle
unità di servizio pubblico di linea, presso l’isola di Burano, limitatamente alle parti strutturali e funzionali; 
- il Commissario del Governo delegato al traffico acqueo nella laguna di Venezia approvando il progetto definitivo
demandava a successivi provvedimenti delle autorità competenti in materia architettonica e paesaggistica,
l’approvazione della parte di progetto relativa alle sovrastrutture di biglietteria, ricovero degli utenti, rifiniture e tipologia
dei materiali autorizzandone l’esecuzione;
- il sottoscritto in data 06. 07. 2005 ha già presentato interrogazione in ordine all’argomento al fine di conoscere l’ iter
autorizzativo e i tempi di realizzazione dell’opera nel suo complesso;
- in data 5. 08. 2005 l’assessore competente ha dato riscontro all’interrogazione segnalando che per quanto riguarda
la sovrastruttura del nuovo terminal la società Insula sta concordando con la Soprintendenza una soluzione meno
impattante ma coerente con le prescrizioni della variante urbanistica;

Venuto a conoscenza che:

è intenzione della Soprintendenza condizionare il parere favorevole ad:
?una rivisitazione progettuale complessiva (parti strutturali e sovrastruttura) del manufatto in premessa richiamato;
?un approfondimento complessivo sul tema degli approdi presenti ed in fase di esecuzione nel territorio comunale; 
?ACTV di conseguenza ha previsto la posa in opera di una copertura provvisoria del pontile, rinviando ulteriormente la
definitiva soluzione del problema; 

Considerato che:

-sono trascorsi 26 mesi dalla presentazione del progetto dell’opera.

Si chiede al Sindaco e alla Giunta

-se tali informazioni risultino avvalorate;
-cosa intende fare l’Amministrazione Comunale per risolvere in modo conclusivo tale stravagante questione.
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